
 
 

 

 

 

 

 
George Ciobănaşu şi-a încheiat mandatul la Banca Comercială Carpatica  

Atribuţiile vor fi preluate de către Gheorghe Cismaru, Director Executiv 

 

 

 

Sibiu,14 noiembrie 2012 – George Ciobănaşu îşi încheie mandatul în cadrul Băncii Comerciale Carpatica, 

începând cu data de 18 noiembrie 2012, atribuţiile sale fiind preluate de către Gheorghe Cismaru, Director 

Executiv.  

În perioada în care s-a aflat în funcţia de director general adjunct, Banca Comercială Carpatica şi-a 

consolidat poziţia crescându-şi cota de piaţă până la 1,4%. La final de mandat, George Ciobănaşu 

mulţumeşte tuturor angajaţilor băncii pentru sprijinul oferit în aceşti trei ani de colaborare. „Vă mulţumesc 

tuturor pentru ca aţi susţinut cu dedicare planurile bîncii reuşind împreună să adunăm astazi roadele muncii 

noastre. Banca Comercială Carpatica este un business românesc ce va continua, prin implicarea şi 

responsabilitatea voastră, să se facă auzit tot mai mult pe piaţa bancară.”, a declarat Ciobanaşu. 

Gheorghe Cismaru are 62 de ani şi are o experienţă de peste 37 de ani în domeniul economic şi bancar 

dintre care peste 12 în cadrul Băncii Comerciale Carpatica. Coordonează activitatea Diviziei Operaţiuni şi 

IT, este Director Executiv şi membru al Directoratului.  

Banca Comercială Carpatica este o instituţie financiară cu capital social majoritar românesc, ale cărei 

acţiuni sunt listate la categoria întâi a Bursei de Valori Bucureşti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Banca Comercială Carpatica a fost înfiinţată la Sibiu în data de 15 iulie 1999. În prezent, banca deţine o reţea teritorială vastă acoperind toate 

judeţele ţării şi Bucureşti. Produsele şi serviciile financiare oferite de BCC sunt dintre cele mai diversificate şi adaptate cerinţelor clienţilor persoane 

fizice, IMM-uri şi Corporaţii. BCC promovează inteligenţa autohtonă, capitalul uman şi financiar, dovedind transparenţă, operativitate şi flexibilitate 

în rezolvarea problemelor partenerilor săi de afaceri. 

Contact: 
Banca Comercială Carpatica, Biroul de Comunicare şi PR 
Tel.:  (+4)0269 205 166, Fax: (+4)0269 233 371, E-mail: relatiipublice@carpatica.ro 
 www.carpatica.ro  
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